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Bépa 1 («)(i) Eow K,L xuptd unooUvora tou R®. Acie 6tuto K+ L
elfvar xupTé.

(ii) "Eorw K xugté unoativoio touv R*. AciZte du v xdde & € N xon yia xd-

Be axolouvdia {A )2 Detuedv mpaypatixdy aprbudy wylel 6T Z:‘__l MK) =
Zt:l ’\G)K

(B) Eotw A C B*. (i) Botw K C R™ xupté. Oézouue K™ = {z € R*

z+ A C K}. Aeite 61t o K™ elvon xupté.

(il) Awaturdote To Yewpnue tou Helly.

(iii} Eotw F Tencpooiévy) olXoYEVELX oo Touhdytotov n + 1 xuptd. Trode-
Toune 6T yiot xdde unoouoyévera G g F e n + 1 uékn, undpyst uETaQOpd

Tou A mou va megtéyeTon o Sha Tt WEAT) trg §. AeifTe 6T undpyel METaEOEd

tou A rou va regtéyeTon oe Ohat T WEAN g F.

Ofua 2 (o) Eow K xhewotéd xuptd urtoalvoro tou R™. Aei&ze du ya
xide z € R™ undpyet éva uovadixd onuelo y tou K aate d(z,y) = d(z, K).
Atatundote Ttg WoTNTES Tng ueTpixrs npoBoAfic px : B® — K
(B) Adote Tov oploud g xupthg guvdgtnong f R — R xou 8eidte ot xdde
ToTuxd shdyoto e f eivan xon olxé eAdy(roTo.

Oua 3(a) Awote Tov optopd Tou axpaiou utocuvdlou evédg xupTob Cu-
véhou xat Bpefte S To axpaia uToolvola Tng xAetoThg Movadiaiag agaipag
B{0,1) tou R™.

(8) Eotw A C B C C C R xuptd. Trodéztoupe 6Tt o A ewven axpaio uno-
aivoho tou B xat 1o B evon axpaio utootveoko tou C. Agifte 61t to A stven
axpeio utoglvoio tou C.

(v) Batw K CR® dote 0 € IntK. Eoww z € R*. Acilte éniz € K av xou
uévo av inf{A >0: € AK} < 1.

Ocua 4 (o) Av X C R", #étoupe diam X = sup{d(z, y z,y € X}.

Eotw A C R™ ppoyuévo xon éotw diam 4 = 4.

(i) AgiZte étt conv{d) C B(z,48) yic 6ha ta 2 € A,

(i) Aeifte 67t conv(A) C Bz, d) vz dha ta £ € conu(Ad).

(iii) AciZre 6Tt diam A = diam conv(4).

{8) Eotw K C R™ xuptd xet F axpaio yviow uroouvoko tou K.

(i) AeiZts 67t o A\ F eivar xugto.

(ii) Botw ¢ > 0. Gémouus F; = U.epB(z,¢) xou L = K\ F;. Acifze 6ut
conv(L)YN F = §.

(iii) Aeigze 6Tt undpyet urepeninedo H tou R™ wote £ C Y xau

diam(HA" N K) < diam F + 2e.



